
在籍数 １年生 ４０ 名 ２年生 ３７ 名 ３年生 ３０ 名
回答数 １年生 ３４ 名 (85% ) ２年生 ２８ 名 (76% ) ３年生 ２４ 名 (80% )

Ⅰ そう思う ややそう思う あまり思わない 　思わない

県立氷上西高等学校　令和３年度保護者アンケート結果
令和４年１月実施
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１ お子様の学校生活は充実しており、楽し

く通学していると思いますか。
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２ スクールニュースやホームページで学校

の様子がよく伝わっていると思いますか。
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３ 本校教職員は生徒一人一人にきめ細か

い対応をしていると思いますか。
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４ ボランティアや様々な体験活動など、生

徒の個性や能力を伸ばす取組が適切に

行われていると思いますか。
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５ 本校の学校行事やホームルーム活動は

充実していると思いますか。
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６ 本校教職員は生活習慣の確立、モラル

を身につけるために適切な生徒指導を

行っていると思いますか。
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７ 本校ではいじめ防止の指導が適切に行

われていると思いますか。
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８ 進路に向けた指導や情報提供は適切に

行われていると思いますか。
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９ インターンシップや卒業生・外部講師を

招いての進路説明会は生徒の進路意識

の向上に役立っていると思いますか。
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１０ 基礎学力を伸ばす学習指導が十分に

行われていると思いますか。

21

9

12

42

10

16

9

35

2

3

2

7

1

0

1

2

１年

２年

３年

全校

１１ 習熟度別指導や少人数指導など生徒

の個に応じた学習指導が適切に行わ

れていると思いますか。
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１２ 保護者会や個別面談などで、学校生活

や学習状況、進路希望等について情報

共有や相談が保護者と学校で十分に

行われていると思いますか。



Ⅱ　学校広報に関する質問
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１３ お子様は家庭学習にしっかり取り組ん

でいると思いますか。
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１４ お子様が氷上西高校に入学して良かっ

たと思いますか。
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問Ⅱ(１)

毎月、お子様を通じて配布されているス

クールニュースをご覧になっていますか

よく見る たまに見る

ほとんど見ない 全く見ない
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１年
２年
３年

問Ⅱ(２)

氷上西高ホームページをご覧になってい

ますか。

よく見る たまに見る

ほとんど見ない 全く見ない
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学校生活(行事・部活)

行事予定

進路状況

資格取得状況

広報(ＳＮ・新聞)

ほけんだより

警報等の情報

問Ⅱ(３)

西高ホームページは、どのような内容をご覧になりますか

１年 ２年 ３年



Ⅲ　教育相談に関して知っていますか。

１年
２年
３年

Ⅳ　本校の今後の在り方や教育活動などについて、ご意見がありましたらご記入ください。

（１年）
・

・

・

・

（２年）
・

・

（３年）
・

・

・

・

・

・ 社会の授業内容に関して、先々の生活の中で意味が乏しいものが多すぎると思う。
常識の一つとして、日本地理、その次に世界地理を重点化すべきだと思う。

行事予定をもう少し早く更新してほしい。

ホームページの定期的な更新をお願いします。

進路状況、資格取得状況の更新が２年程ありません。情報が古いです。

大変お世話になっております。先生方の御指導により充実した学校生活が送れてい
たと思います。本当にありがとうございます。

中・高のクリーンアップ作戦の時、高校生に茶髪の子がいたと聞きました。これか
ら進学を決めようとしている中学生にとっては、よくないと思います。自転車の〇
色のシールの学生、２列で帰ることが多いと思います。

３年間、大変お世話になりました。西高に入学し、いろいろな経験を通して、個人
が輝く体験に今後の子の挑戦の力となりました。地域を、地元を大切に思う気持ち
を育てていただいた西高の先生方に感謝します。

勉強の習熟度によってクラス分けをしておられますが、同じテスト問題にするため
に、学習スピードが遅れている１クラスをSクラスが勉強している単元まで走るよ
うに学習させてテストを受けさせるのはどうかと思いました。合わせるなら、遅れ
ているほうのクラスではないかと疑問を持ちました。その結果によっての成績の評
価はどうなのでしょう。

私はホームページやネット情報に疎いので、手紙タイプにしていただきたいです。
保護者宛の通い用ノート等があればうれしく思いますが、子どもたちはめんどくさ
がるでしょうか。

少人数で教えていただき、とてもわかりやすそうで、感謝しております。試験前
は、残って勉強させてもらえたり、先生に質問もしやすいそうで、とても喜んでお
ります。これからもお世話になりますが、よろしくお願い致します。

高校生の朝の立ち当番は、必要でしょうか。

知っている 知らない
17
19
12

16
8
11

高校生にもなると学校生活について、あまり子どもから語られることがなく、あま
り状況が分からないため、答えられない。進路・進学は一番大切だと思っているの
で、基礎学力をつけることに、力を尽くしていただきたいと願うばかりです。１年
の最初から進学先は示しているのですから、この子の学力に対して今の状況はどう
か…等、親にも明らかにしてほしい。


